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一、项目单位基本情况
（一）机构设置情况。
青团沅江市委核准行政编制5个，领导职数为3。机关下设股室有：办公室、组宣部。

（二）人员情况。

本年年末实有人数5人（在职5人）。

（三）主要工作职责。

（1）贯彻执行《中国共产主义青年团章程》，在全市团的代表大会闭会期间，执行代表大会的决议、领导全市团的工作;受市委的委托领导全市少先队工作;指导沅江市青年联合会开展工作。

（2）教育和引导团员青年高举中国特色社会主义伟大旗帜，贯彻落实党的基本路线、方针、政策和决策部署。

（3）高举爱国主义旗帜，维护和发展各族各界青年的团结友爱，推动本市青少年对外交流和合作。

（4）坚持党建带团建,把党的要求贯彻落实到团的建设,提高团的建设科学化水平，巩固团建工作基础，扩大团的有效覆盖，加强对相关社会组织的联系、服务和引导，完善青年组织体系，充分发挥党联系青年的桥梁和纽带作用。做好团组织推优入党工作，使推优工作逐步成为党组织发展青年党员的主要渠道,使共青团员成为党组织发展青年党员的主要来源。实施青年马克思主义者工程，培养中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

（5）围绕市委、市政府中心工作，适应全市经济、政治、文化、社会、生态建设的需要，组织开展形式多样、适合青年特点的活动和工作，充分发挥青年的生力军和突击队作用。

（6）关心青少年的工作、学习和生活，围绕党政所需、青少年所急、共青团所能，切实服务青少年;参与有关青少年法规的起草、实施、监督等工作;积极保护青少年合法权益，有效预防青少年违法犯罪;承担市预防青少年违法犯罪工作领导小组办公室的日常工作。

（7）加强网上共青团建设，综合运用互联网新技术实现对青少年的有效服务、联系和凝聚,加强对青少年的网上宣传教育。

（8）调查研究青少年生存发展和青少年工作状况，向市委、市政府反映青少年的意见和要求，协助市政府管理青少年事务，积极参与社会主义协商民主建设。

（9）加强全市团干部队伍建设，推动选好配强各级团的领导班子;落实从严治团，强化团员和团干部教育管理,严格团干部考核监督;协助党组织管理、选拔和培训共青团干部;指导全市共青团组织协助有关部门开展青年人力资源开发工作。

（10）完成市委、市政府交办的其他任务。

（四）项目绩效目标。

贯彻执行党和国家有关青少年工作的方针政策，围绕中心，服务大局，动员和组织广大青少年参与改革和经济建设。

二、绩效评价指标分析情况
（一）项目资金情况分析

　　1.项目资金到位情况分析
2020年我单位有防疫志愿者活动经费10万元

2.项目资金管理情况
我单位机关财务制度健全，管理规范，账务处理及时，会计核算规范。专项资金严格按照国家规定的项目资金相关法律、法规的规定和要求使用，确保资金的专款专用。

（二）项目实施及管理情况

1.项目组织情况分析
该经费全部用于疫情防控，包括购买防疫物资以及志愿者补贴等。

2.项目管理情况分析
　　我单位项目建设组织机构健全，有分管领导和财务管理人员、具体负责人。在项目实施过程中，对发放补贴采取定期和不定期检查的方式，对项目的进展情况进行监督检查，其项目监督管理到位，效果较好。
（三）项目绩效情况分析

　　1.项目经济性分析
　　2020年，我单位的所有专项资金按照相关规定专款专用，所有项目资金基本实现收支平衡。
　　2.项目的效率性分析
2020年，我单位的所有专项资金项目都严格按照有关规定执行，其余专项则依据相应工作要求保质保量地完成各项工作任务，确保工作有计划、有落实、有成效。

　　三、综合评价情况及评价结论
　　2020年我单位专项资金项目总体评价是：专项工作科学合理，管理规范，服务到位，整体完成较好，运行保障有力，有序，群众反响较好，社会经济效益显著。
　　四、存在的问题和建议
1.存在的问题

（1）疫情防控压力大，资金缺口大。

　　2.相关建议
（1）提高此方面资金预算。
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