沅江市退役军人事务局2020年度专项支出绩效评价报告

根据《湖南省预算绩效管理工作规程（试行）的通知》及《沅江市财政局关于做好2020年度预算绩效自评工作的通知》，我局对2020年度专项支出绩效自评如下：

一、项目基本情况

(一)项目概况

1、项目单位基本情况

沅江市退役军人事务局为全额拨款行政单位，内设综合办公室、人事财务股、拥军优抚股、权益维护股、移交安置股5个股室,下设3个公益类二级事业机构（市退役军人服务中心、市光荣院和市军队离休退休干部休养所）。

截止至2020年末实有在职人员15人，其中：行政编制7人、事业编制4人、符合政府安置的退役军人4人。

2、项目单位主要工作职责

贯彻执行党和国家关于退役军人思想政治、管理保障和安置优抚等工作政策法规，拟订市退役军人事务发展规划和政策，并组织实施；褒扬彰显退役军人为党、国家和人民牺牲奉献的精神风范和价值导向。

负责全市军队转业干部、复员干部、离休退休干部、退役军人和无军籍退休退职职工的移交安置工作和自主择业、就业退役军人服务管理工作。

组织指导全市退役军人教育培训工作，协调扶持退役军人和随军家属就业创业。

组织协调落实全市移交地方的离休退役军人、符合条件的其他退役军人和无军籍退休退职职工的住房保障工作，以及退役军人医疗保障、社会保险等待遇保障工作。

组织指导全市伤病残退役军人服务管理和抚恤工作，贯彻落实退役军人医疗、疗养、养老等机构的规划政策并指导实施。

组织和指导全市拥军优属工作。负责全市烈士及退役军人荣誉奖励、军人公墓管理维护、纪念活动等工作，依法承担英雄烈士保护相关工作。

指导并监督检查全市关于退役军人相关法律法规和政策措施的落实；开展全市退役军人权益维护和有关人员的帮扶援助工作。

（二）项目绩效目标

2020年我局的绩效目标是做好各类优抚对象优待抚恤工作。严格按政策标准发放优抚对象各类生活补助金，并做好优抚对象医疗疗养等工作，切实保障好优抚对象的合法权益。

二、绩效评价指标分析情况

（一）项目资金情况分析

1、项目资金到位情况分析

2020年我局优抚对象春节慰问项目共收到财政专项拨款资金21.8万元。该专项资金财政及时拨付到位。

 2、项目资金管理情况

我单位财务制度健全，管理规范，账务处理及时，会计核算规范。专项资金严格按照国家规定的项目资金相关法律、法规的规定和要求使用。

（二）项目实施及管理情况

在专项资金组织管理上，我们严格按照国家和省市规定的项目资金相关法律、法规的规定和要求使用，内部实现了专项资金统一归口管理，坚持专款专用，量入为出的原则，使专用资金按规定的用途使用并达到预期目的，严禁截留、挪用和不合理支出。制订完善的财务检查、内控管理等各项制度，项目资金使用情况接受财政、审计部门的监督检查，在项目实施过程中和项目完成后，定期或不定期对项目资金的使用进行监督检查，厉行节俭，强化监管，确保专项资金管理规范，促进项目顺利实施。

（三）项目绩效情况分析

沅江市退役军人事务局成立以来，坚持以党的十九大精神和习近平总书记关于退役军人工作的重要论述为指引，认真贯彻落实中央、省、市的决策部署，各项工作进展良好，打开了退役军人工作的新局面。

优待抚恤方面。目前我市退役军人信息采集数据为1.82万条，我市严格按照政策标准，对各类优抚对象及时发放优待抚恤金。按照价格补贴标准，提高优抚对象的生活补助水平。对改制企业困难人员进行再就业援助，对身患疾病的及时给予医疗补助，有效保障了他们的基本生活。

拥军褒扬方面。在春节、“八一”，召开全市慰问工作会议，制定慰问方案，对生活困难退役军人走访慰问。摸查全市的散状烈士墓情况，做好烈士纪念设施和散状烈士墓的管理维护工作。充分利用本市的红色教育资源，在保证安全、文明、绿色、和谐的条件下，代表全市退役军人开展清明祭扫活动。在“9·30”烈士纪念日，由市五大家牵头，市退役军人事务局组织在新湾镇烈士陵园举行大规模向烈士敬献花篮活动，900余人参加公祭活动。哀乐声中，在场人员向烈士纪念碑深深地三鞠躬，并有序地向烈士敬献鲜花，深切缅怀为了正义与和平英勇献身的革命先烈，表达无限敬仰和哀思之情。

三、综合评价情况及评价结论

2020年我单位专项资金项目总体评价是：专项工作科学合理，管理规范，服务到位，整体完成较好，运行保障有力，取得良好的社会效益和经济效益。

四、存在的主要问题及有关建议

（一）存在的主要问题

优抚对象优待抚恤工作需要各部门联动与配合，希望各相关部门单位多心关爱优抚对象。

（二）相关建议

加强与各相关部门的联动，多与各部门联系工作。
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