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根据《湖南省人民政府关于全面推进预算绩效管理的意见》，我中心对2020年度专项资金绩效评价如下：
1、 项目基本情况
    （一）项目概况
1、机构设置情况：
四季红镇人民政府内设党政办、扶贫办、党建站、民政所、村镇建设站、劳保办、经发办、财政所、纪委、司法所、安监站、卫计办、文体卫站、农业综合服务站、退役军人服务站、国土规划建设环保所等二级机构。
2、人员情况：
沅江市四季红镇人民政府是财政全额拨款单位，目前实有在职人员57人。
（三）主要工作职责：
四季红镇人民政府是国家最基层的政权机关和最基本的独立行政单元，具有执行国家意志的义务和保一方平安的责任，有促进地区经济发展，提供公共服务的职能。制定并组织实施村镇建设规划、部署重点村镇工程，制定资源开发改造和产业机构调整法案，组织并指导生产，负责本行政区域内民政，计划生育，经管，文化教育，等工作，按照组织本级财政收入，完成国家财政计划，管理好财政资金，增强财政实力，抓好精神文明建设，丰富群众文化生活，提倡移风易俗，完成上级政府交代的其他事项。
（2） 项目绩效目标
1、 项目绩效总目标
农村家用厕所改造工程是改善农村地区卫生条件，助推美丽乡村建设的惠民工程，加快农村家用厕所改造建设可以改善农村环境和卫生条件，提高农民身体健康水平。通过项目实施达到：一是完善农村家用厕所改造，既是预防肠道传染病和寄生虫病的主要措施，又能增加肥源，提高肥效，促进“美丽乡村”的建设，提升村民的幸福感。二是让群众吃上安全卫生水，能防止肠道传染病，供给量足优质的饮用水，对于维护和提高人民的卫生水平，增进人民健康都有重要意义。
2、资金管理情况
　　我镇政府财务制度健全，管理规范,账务处理及时，会计核算规范。专项资金严格按照国家规定的项目资金相关法律、法规的规定和要求使用，确保资金的专款专用。
2、 绩效评价指标分析情况
（1） 项目资金情况分析
1、 项目资金到位情况分析
2020年，市财政拨付四季红镇中心公路养护工程101.35万元。
2、 项目资金管理情况
在项目资金管理情况方面，我镇政府统一归口管理，坚持专款专用，量入为出的原则，使专用资金按规定的用途使用并达到预期目的，严禁截留、挪用和不合理支出。制订完善财务审批制度、专项资金使用制度等各项管理制度，项目资金使用情况接受财政、审计部门的监督检查，在项目实施过程中和项目完成后，定期或不定期对项目资金的使用进行监督检查，厉行节俭，强化监管，确保专项资金管理规范，促进项目顺利实施。
（2） 项目效益情况
1、 经济效益
通过项目实施后，改变了农村厕所脏、乱、差、少、偏的状况，同时一方面通过改厕，将振兴乡村与精准脱贫相结合，营造优美的生产生活环境，有利于吸引投资者投资，从而推动经济增长；另一方面改厕是一种健康投资，减少农户的医疗开支，干净整洁的生活环境和居住环境有利于身心健康，提升了当地居民的身体状况，节省了村农去医院看病买药的部分费用支出。
2、 社会效益
农村家用厕所改造建设完工后，农村的水更绿了，家门口的环境更美了，村民的健康指数更高了。这一项目的实施功在当下，利在千秋，不仅实现了城乡基础设施均衡发展，而且强力提升了老百姓的幸福生活指数。
3、服务对象满意度方面
项目实施将进一步提升农村生活质量，有利于农民的身心健康，节约了农药化肥的部分开支，服务满意度会更高。
3、 经验和建议
专人负责，责任到人。针对建设项目多、管理人员少的情况，采取项目负责人制，所有建设由项目负责人全过程负责，全程掌握工程进展情况，统筹协调项目实施过程中出现的各种问题，避免出现多头管理或管理缺位的现象。
监督全程，质量第一。为保证建设项目的工程质量，对工程实行全程综合管理。工程建设时，工程中每一道工序完成，由施工方报验，监理方检查，符合设计要求，签字确认后方可进行下一道工序的施工；工程竣工时，严格按照国家标准进行验收。
我镇政府注重实效，注重节约，注重环节，对所有呈报的建设项目都必须经镇班子成员决定一致通过，成立具体的工作小组，有规划设计、有监督管理的项目实施规程。
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