沅江市胭脂湖街道办事处            2020年度专项支出绩效评价报告
根据《湖南省人民政府关于全面推进预算绩效管理的意见》，我街道对2020年度专项资金绩效评价如下：
一、单位基本情况

（一）机构设置情况：

本轮机构改革后，我街道成立“七办、一队、三中心、一站”，即内设机构7个、下设事业单位5个。
内设机构：党政办公室、党建办公室、经济发展办公室（农业农村和扶贫办公室、重点项目建设管理办公室）、社会事务办公室、自然资源和生态环境办公室（村镇规划建设和管理办公室）、社会治安和应急管理办公室、财政财务管理办公室。

下属事业单位：沅江市胭脂湖街道综合行政执法大队、沅江市胭脂湖街道社会事务综合服务中心（沅江市胭脂湖街道文化综合服务站）、沅江市胭脂湖街道农业综合服务中心（沅江市胭脂湖街道水利服务中心）、沅江市胭脂湖街道党群和政务服务中心、沅江市胭脂湖街道退役军人服务站。

（二）人员情况：

沅江市胭脂湖街道办事处是财政全额拨款单位，2020年末实有在职人员114人。
（三）主要工作职责：

（1）贯彻执行党和国家的路线方针、政策以及市人民政府关于街道工作方面的指示，制订具体的管理办法并组织实施。
（2）指导、搞好辖区内村（居）委会的工作，支持、帮助村（居）委员会加强思想、组织、制度建设，向上级人民政府和有关部门及时反映居民的意见、建议和要求。

（3）抓好村、社区文化建设，开展文明单位、文明社区、文明村镇建设活动，组织居民开展经常性的文化、娱乐、体育活动。

（4）负责街道的人民调解、治安保卫工作，加强对违法青少年的帮教转化，保护老人、妇女、儿童的合法权益。

（5）协助有关部门做好辖区拥军优属、优抚安置、社会救济、殡葬改革、残疾人就业等工作；积极开展便民利民服务和教育工作。

（6）会同有关部门做好辖区内常住和流动人口的管理及计划生育工作，完成下达的各项计划生育指标任务。

（7）协助武装部门做好辖区民兵训练和公民服兵役工作。

（8）负责在辖区开展普法教育工作，做好民事调解，开展法律咨询、服务等工作，维护居民的合法权益，搞好辖区内社会治安综合治理工作。

（9）负责本辖区的城市管理工作，发动群众开展爱国卫生运动，绿化、美化、净化城市环境，协助有关部门做好环境卫生、环境保护工作。

（10）负责本辖区的综合执法工作，维护辖区的良好秩序。

（11）负责研究辖区经济发展的规划，协助有关部门抓好安全生产工作。

（12）配合有关部门做好辖区内的三防、抢险救灾、安全生产检查、居民迁移等工作。

（13）承办市人民政府交办的其他工作。

二、项目基本情况
（一）项目概况

三永路棚户区改造配套基础设施建设项目，是街道经济发展的基础和必备条件，是改善民生的福祉，切实增强人民群众的安全感，是为全局计、为子孙谋，功在当代、利在千秋的重要决策。

（二）项目绩效目标
1、项目绩效总目标

乡村道路建设项目，是对我街道村级道路改造配套基础设施建设。按照国家发展改革委会议文件精神，进行村级道路基础设施建设，旨在提高居民满意度、提高群众获得感、幸福感。

2、资金管理情况

我街道财务制度健全，管理规范,账务处理及时，会计核算规范。专项资金严格按照国家规定的项目资金相关法律、法规的规定和要求使用，确保资金的专款专用。

3、 绩效评价指标分析情况

（一）项目资金情况分析
1、项目资金到位情况分析

2020年，上级主管部门拨付乡村道路专项资金共41万元。

2、项目资金管理情况

在项目资金管理情况方面，我街道统一归口管理，坚持专款专用、量入为出的原则，使专用资金按规定的用途使用并达到预期目的，严禁截留、挪用和不合理支出。制订完善财务审批制度、专项资金使用制度等各项管理制度，项目资金使用情况接受财政、审计部门的监督检查，在项目实施过程中和项目完成后，定期或不定期对项目资金的使用进行监督检查，厉行节俭，强化监管，确保专项资金管理规范，促进项目顺利实施。

（二）项目效益情况
1、经济效益

保证乡村道路正常运转，街道基础设施建设不断改善，带动周边沿线营业经济的提高，逐渐实现经济效益和社会效益的有机统一。

2、社会效益

项目实施后，人民群众能够安居乐业，方便了当地居民的生产及生活；并且给集镇区发展带来了发展机遇，带动整个集镇区经济建设的发展，使人民群众实现增收。
 3、服务对象满意度方面
项目实施提高了人民群众的满意度。
四、 经验和建议
专人负责，责任到人。采取项目负责人制，由项目负责人全过程负责，严格落实投资计划执行和项目监管主体责任，严格按批复组织项目建设，全程掌握工程进展情况，统筹协调项目实施过程中出现的各种问题，确保按时保质保量完工投用。
科学设计，高质高效。在具体项目实施中邀请专业人员指导，科学规划，科学实施，节约高效，贯彻生态文明要求和节约高效要求，务求达到实效，建设高质量的项目。
我街道注重实效，注重环节，对所有呈报的项目建设都必须经街道党工委班子成员决定一致通过，成立具体的工作小组，有规划设计、有监督管理的项目实施规程。
                       沅江市胭脂湖街道办事处
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