2023年度
沅江市草尾血吸虫病预防控制站
整体支出绩效自评报告
1、 部门（单位）基本情况
1.职能职责
沅江市草尾血吸虫病预防控制站成立于1956年,机构主要职能是开展辖区内血吸虫病的中长期规划防治工作；配合洞庭湖生态经济区建设、长江经济带建设整体统筹规划实施血吸虫病综合治理；具体组织实施钉螺调查和药物灭螺工作；组织实施人群血吸虫病调查和救治工作；组织实施居民血吸虫健康宣教和乡村医师血防培训工作；收集、整理、汇总和保管防治信息资料；及时上报各类报表；承办上级部门安排的其他工作。
2.机构设置
本单位为全额拨款事业单位，编制人数20人,现有在职职工12人,临聘人员3人,退休人员12人。内设机构有6个职能科室和5个业务科室。
（1）职能科室：办公室、财务科、血防科、医务科（医务、质控）、后勤保障部（行政、保卫）。
（2）业务科室：门诊部、住院部、血防业务科、检验科、B超室、信息科。
二、一般公共预算支出情况
（一）基本支出情况
基本支出的主要用途范围及资金的管理情况：人员经费包括基本工资、绩效工资、津贴补贴、绩效奖金、住房公积金、社会保障缴费、退休人员基本医疗保险补助等；日常公用经费包括办公费、差旅费、工会经费、培训费、福利费、材料费等。
（二）项目支出情况
本单位无项目支出。
三、政府性基金预算支出情况
本单位无政府性基金预算支出。
4、 国有资本经营预算支出情况
本单位无国有资本经营预算支出。
5、 社会保险基金预算支出情况
本单位无社会保险基金预算支出。
六、部门整体支出绩效情况
2023年，医院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面深入贯彻习近平总书记考察湖南考察沅江重要讲话指示精神，认真学习贯彻党的二十大精神、省第十二次党代会精神和市第六次党代会精神，严格落实市委、市人民政府及市卫生健康委的决策部署。将党建工作和业务工作高度融合，不断推动控制站持续健康发展。全年完成查螺总面积1400万平方米，灭螺面积200万平方米，灭蚴面积80万平方米，查病人次124513人，化疗人次1015人，治病人次1503人，实现业务收入126.6万元,较上年略有下降，因医保政策调整原因；总收入270.99万元，较上年下降0.0013%。
（一）以党建工作为统领，聚焦思想组织建设。
加强政治引领，坚定政治立场，夯实政治根基，始终旗帜鲜明讲政治。充分发挥党支部的领导作用，构建团结和谐班子，抓好党委理论中心组专题学习，严格党员干部日常教育管理，夯实基层基础。以党史学习教育为主线，开展党史专题宣讲，严明党的政治纪律和政治规矩，严肃党内政治生活。强化党风廉政建设，压实“两个责任”，落实“一岗双责”，加强医德医风和行风建设，规范权力运行，完善监督体系。抓实意识形态工作，巩牢意识形态阵地。
（二）做好资金管理，确保资金使用安全规范
根据市财政局要求，我站以绩效评估为契机，认真对照评估指标，按照年度工作计划扎实推进2023年度财政支出绩效自评工作。总的来说，2023年我站全体干部职工积极履职、扎实工作，较好完成了全年工作目标。切实保证血防专项资金管理机制的顺利实施，确保资金运行的规范性，在会计主体法律责任不变的前提下，实行财政权集中管理，单位实行报账制管理，确保专款专用，杜绝不合理的开支。
严格按照《沅江市项目资金管理办法》的要求对专项资金做到专款专用，专项资金中用于血防防控工作。
（2） 会计核算及账务处理
严格按照《沅江市阳罗血控站财务管理制度》专项资金管理，实施核算中心会计电算化，所有专项资金支出票据合法有效，账务处理规范，无违规行为发生。
六、存在的问题及原因分析
（一）我站虽是全额拨款事业单位，但是人员经费保障有部份差额，导致预决算可能稍有偏差；
（二）财务人员的综合业务能力提升，赶不上财务管理要求的提高速度，需加大培训力度。
七、下一步改进措施
（一）向上级主管部门反映实际情况，争取财政经费支持。
（二）进一步加强财务人员业务能力和综合素质培养，确保各项财务工作顺利完成。
八、绩效自评结果拟应用和公开情况
自评报告报经上级部门审核后，按要求在网站公开，主动接受社会和群众监督。
9、 其他需要说明的情况
无其他需要说明事项。
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